
DPM ñåðèÿ: èçìåðèòåëè âëàæíîñòè, òî÷êè ðîñû è
òåìïåðàòóðû
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èçìåðåíèå âëàæíîñòè, òî÷êè ðîñû è
òåìïåðàòóðû îäíèì ïðèáîðîì
îäíîâðåìåííàÿ èíäèêàöèÿ âëàæíîñòè
è òåìïåðàòóðû èëè òî÷êè ðîñû è
òåìïåðàòóðû
äâà ðåëåéíûõ âûõîäà äëÿ
äâóõïîçèöèîííîãî óïðàâëåíèÿ
òåìïåðàòóðîé è âëàæíîñòüþ/òî÷êîé ðîñû
àíàëîãîâûé âûõîä äëÿ ïåðåäà÷è èçìåðåííîãî çíà÷åíèÿ âëàæíîñòè/ òî÷êè ðîñû
ïàìÿòü: EEPROM

Òåõíè÷åñêèå õàðàêòåðèñòèêè

Ìîäåëü DPM-1

Äàò÷èê òåìïåðàòóðû ( )sensor 1 K, J Pt100èëè

Äèàïàçîí óñòàâêè +99

Âûõîä ðåãóëÿòîðà òåìïåðàòóðû Ðåëå (5À / 250Â ïåðåì. òîêà)

Âûõîä ðåãóëÿòîðà âëàæíîñòè/òî÷êè ðîñû

Ñîîòâåòñòâèå ñòàíäàðòàì ÝÌÑ EN-61000-4-2, EN61000-4-4

Ïðî÷íîñòü è ñîïðîòèâëåíèå èçîëÿöèè áîëåå 2.5 êÂ (1 ìèí), áîëåå 50ÌÎì.

Ðàáî÷àÿ òåìïåðàòóðà âëàæíîñòü îò – 20 äî +750Ñ, 35% - 85%

Íàïðÿæåíèå ïèòàíèÿ 90...265Â ïåðåìåííîãî òîêà, 50/60 Ãö, ìàêñ.5VA

DPM-2 DPM-1 S- DPM-2-S

Ðàçìåðû ëèöåâîé ïàíåëè (Ø Â)x 48 x 96 96 x 48 48 x 96 96 x 48

Äàò÷èê âëàæíîñòè ( )sensor 2 Äàò÷èê îòíîñèòåëüíîé âëàæíîñòè <0.800 - 3.800VDC>

Òî÷íîñòü èçìåðåíèÿ +0.1% îò ïîëíîé øêàëû 1öèôðà+

Âðåìÿ ðåàêöèè 1 ñåê

Ðåëå (5À / 250Â ïåðåì. òîêà)

Ìåòîä óïðàâëåíèÿ âûõîäàìè Äâóõïîçèöèîííûé ( )ON/OFF

Ïåðåäàò÷èê òåêóùåãî çíà÷åíèÿ DP/RH íåò 4 ... 20 ìÀ

Äèàïàçîí èçìåðåíèÿ âëàæíîñòè (RH) 0.0% ... 99.9%

Äèàïàçîí èçìåðåíèÿ òî÷êè ðîñû ( )DP -69 C 20 0 C... .
Äèàïàçîí èçìåðåíèÿ òåìïåðàòóðû ( )TC 0 ... 99C 9 C

0 0

0 0

Ñìåùåíèå òåìïåðàòóðû +9.99

Ñìåùåíèå âëàæíîñòè +9.99

Òèï ïàìÿòè EEPROM

Ãàáàðèòíî-óñòàíîâî÷íûå ðàçìåðû (ìì)
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Âûáîð ðåæèìîâ èíäèêàöèè

Òî÷êà ðîñû ( )DP

Äèñïëåé Èíäèêàöèÿ Ïðèìå÷àíèÿ

Íàæìèòå

d: DP
TC

Èíäèêàöèÿ òî÷êè ðîñû ( )
ñ: Èíäèêàöèÿ òåìïåðàòóðû ( )

Óñòàíîâêà ïàðàìåòðîâ

Òåìïåðàòóðà ( )TC

Îòíîñèòåëüíàÿ âëàæíîñòü( )RH

Íàæìèòå

1. Ïîñëå íàæàòèÿ è óäåðæàíèÿ
â òå÷. 3 ñåê êíîïêè “ ”, ìîæíî
ñêîððåêòèðîâàòü âåëè÷èíó ñìå-
ùåíèÿ èçìåðåííîé îòíîñèòåëüíîé
âëàæíîñòè êíîïêàìè .

Òåìïåðàòóðà (TC)

2. Ïîñëå íàæàòèÿ è óäåðæàíèÿ
â òå÷. 3 ñåê êíîïêè “ ”, ìîæíî
ñêîððåêòèðîâàòü âåëè÷èíó ñìå-
ùåíèÿ èçìåðåííîé òåìïåðàòóðû
êíîïêàìè .

Îòíîñèòåëüíàÿ âëàæíîñòü ( )RH

Íàæìèòå

1. Ïîñëå íàæàòèÿ êíîïêè “ ”,
ìîæíî èçìåíÿòü çàäàííóþ óñòàâêó
âëàæíîñòè èëè òî÷êè ðîñû
êíîïêàìè .

SET

2. Ïðè PVd>SVd --- R2=OFF,
Ïðè PVd<=(SVd-HYS) --- R2=ON

Òî÷êà ðîñû èëè(DP)

Óñòàâêà òî÷êè ðîñû èëè(SV)
Îòíîñèòåëüíîé âëàæíîñòè

Íàæìèòå

1. Ïîñëå íàæàòèÿ êíîïêè “ ”,
ìîæíî èçìåíÿòü çàäàííóþ óñòàâêó
òåìïåðàòóðû êíîïêàìè .

SET

2. Ïðè ñ ñ 1PV >SV --- R =OFF,
Ïðè ñ ñ 1PV <=(SV -HYS) --- R =ON

Óñòàâêà ò SVåìïåðàòóðû ( )

Òåìïåðàòóðà ( )TC

Ðàáî÷èé ðåæèì

Ïàðàìåòð Èíäèêàöèÿ Ïðèìå÷àíèÿ

Íàæìèòå

Óñòàíîâêà ãèñòåðåçèñà

Íàæìèòå “SET”

Ïðè =PVd> SVd --- R2=OFF,
Ïðè PVd<=(SVd-HYS) --- R2=ON

â òå÷åíèå 5 ñåê

Ïðè ñ ñ 1PV >SV --- R =OFF,
Ïðè ñ ñ 1PV <=(SV -HYS) --- R =ON

Âûáîð òèïà òåðìîäàò÷èêà

Íàæìèòå “SET”

K: AÒÕ
J: ÒÆÊ
PT: Pt100òåðìîñîïðîòèâëåíèå

Åä. èçìåðåíèÿ òåìïåðàòóðû

Íàæìèòå “SET”

Ìîæíî âûáðàòü Ñ èëè F

PV ïåðåäàò÷èê

Íàæìèòå “SET”

Íà àíàëîãîâîì âûõîäå áóäåò
ïåðåäàâàòüñÿ èçìåðåííîå çíà÷åíèå:

âëàæíîñòü, òî÷êà ðîñû.

PV

r: d:
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Äîïîëíèòåëüíûå ïàðàìåòðû

Ðàáî÷èé ðåæèì

Ïàðàìåòð Èíäèêàöèÿ Ïðèìå÷àíèÿ

Áëîêèðîâêà èçìåíåíèÿ óñòàâîê

Íàæìèòå “SET”

0: Íåò áëîêèðîâêè
1. Áëîêèðîâêà èçìåíåíèÿ SV
2. Áëîêèðîâêà èçìåíåíèÿ

Áëîêèðîâêà âñåõ ïàðàìåòðîâ
SV

3.

â òå÷åíèå 3 ñåê

Âåðõíÿÿ ãðàíèöà ïåðåäàò÷èêàPV

Íàæìèòå “SET”

Çíà÷åíèå ñîîòâåòñòâóþùåå
ñèãíàëó 20.0 ìÀ

Íàæìèòå “SET”

Íèæíÿÿ ãðàíèöà DP

Íàæìèòå “SET”

Íàæìèòå “SET”

Íèæíÿÿ ãðàíèöà ïåðåäàò÷èêàPV Çíà÷åíèå ñîîòâåòñòâóþùåå
ñèãíàëó 4.0 ìÀ

Äèàãðàììû âíåøíèõ ñîåäèíåíèé
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